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 いつもお世話になっております。印西市議会（12 月定例会）は、12 月 21 日〈金〉にて終了

しました。今回は、12 月議会最後のご報告です。12 月議会での議案審議とその結果について

ご報告をして参りたいと思います。 
 
 議案審議とその結果（２）  

 印西市国民健康保健税条例の一部を改正する条例の制定について 
（結果／可決 ・・ 私は反対しました。） 
（解説）国民健康保健税の改定が行われ、資産割が廃止され、所得割を引き上げようと 
 する議案の審議でした。この議案が可決されたことにより、平成 14 年度より資産割（固定 
 資産税の 35％）が加算されている世帯では、その分は削減されます。しかし、所得割が 
 引き上げられ、それに伴い均等割額が、15,000 円から 20,000 円になり、４人家族では 
 20,000 円の負担増になります。（加入者の 64％が負担増になります。） 
 現在の不況下、土曜日も働きに出る人が増えている状況を市はわかっているのでしょうか。 
 国保の負担増は滞納者が増え、短期保険証、資格証の交付も増えている現状を全く 
 考慮せず、病院にかかりたくともかかれない方が増える事になります。納得できません。 
 この議案に関しては、共産党の 2 人と私を除き、全員が賛成に回りました。 
 

 印西市市民活動支援センターの設置及び管理に関する条例の制定について  
（結果／可決） 
（解説）市民および市民団体と行政が連携し、協働型社会を創造して行くことは、地方分権の 
 時代にあって強く求められていることから、市内のボランティア団体やＮＰＯ活動の場を 
 提供し、市民と共に歩むまちづくりを推進するために、印西市市民活動支援センターを設置 
 するものです。（場所は、大森 2646-12 です。／旧印旛郡市農業共済組合印西出張所） 
 

 財産の取得について  
（結果／可決） 
（解説）高花学校給食センター、牧の原学校給食センター 2 箇所の学校給食食器一式を 
 環境ホルモン溶出の可能性が指摘されている現在のポリカーボネイド食器から 
 変更しようとするものです。材質は以下のとおりです。 
 
 飯椀・汁椀 ステンレス（内側）＋ポリプロピレン（外側） 
 角仕切皿、パン皿、深皿  ステンレス 
  
 7 社の競争入札で、2816 万円（税込み）での取得となります。 
 
この財産取得に関わる「給食食器変更」の議案は、平成 12 年 12 月議会で市民の皆様よりの請

願を受けて、趣旨採択された経緯があります。（私は、「印西市民有志の会」より、求められて

いた「原案通り」の採決を求めて、趣旨採決に「反対」の立場を当時とりました。）私は当時

と変わりなく安全な「強化磁器」を使用すべきであるとの立場ですが、今回は現行のポリカー

ボネイド食器の使用を止めることが一歩前進と考え、賛成しました。 



 字の区域及び名称の変更について  
（結果／可決）ＮＴ中央駅の南側の地域について、名称を変更しようとするものです。 
 
新地域名称は以下のとおりです。 
 戸神台 1 丁目* 現在建設中 近鉄不動産マンション地区 
 中央南 1 丁目  印西市中央駅前センター他 
 中央南 2 丁目  ダイエー 
 武西学園台 1 丁目 現在建設中 ケーズ電器（３／７ 木曜日 オープン予定） 
 
*昨年、夏に行われました「住所表示審議会」において、この地域については「戸神」の 
名称を決定し、市長に答申しましたが、県より市に同一名称があり、紛らわしいとの指摘
があり再度審議を行い、「戸神台」との答申を行いました。 
 

印西市議会/平成 14 年第１回定例会が開催されます 
今回の定例会は 2 月 27 日（水曜日）から 3 月 27 日（水曜日）まで行われます。 
 
「ぐんじとしのり」は、3 月 1 日（金曜日）午前 11 時 40 分頃から、お昼休みをまたいで、 
60 分間の個人質問に立ちます。お時間があるかたは傍聴にお越しください。 
 
傍聴を希望される方は、印西市役所５階にて諸手続きを行い、傍聴券の交付を受け、 
傍聴を行うことになります。尚、定員は 36 名です。よろしくお願い致します。 

 ぐんじとしのり 平成 14 年第１回定例会 個人質問内容   

（紙面の関係で抜粋いたします。） 
1.魅力と個性にあふれたまちづくりに関して 
（１）市民生活の充実や地域の発展にむけて、地域産業の育成、都市基盤および情報通信 

基盤の整備、情報ネットワークの形成をはかることが重要であると考えるが、 
   （あ） 地域産業の育成のために、「ふれあい農業の確立」が施策としてあげられるが、 
       他の産業の育成のためにはどのような施策があるのか。 
 
 
  （い） 情報環境の整備のために地域社会とどのように関わっていくのか。 

 （２）消費生活の向上のためにためにどのような施策をもっているのか 
   （あ） 現行の「消費生活相談」や「消費生活モニター制度」は市民にどの程度認知さ 
       れ、活用されているのか。 
   （い） 消費者支援事業の充実のためにどのような施策を講じて行くのか？ 
   （う） 消費生活の向上には、勤労者の生活向上は必須であると考えるが、 
       勤労者の福利厚生の充実をはかり、雇用問題を含め、安心して働ける 
       消費生活の向上のためにためにどのような施策をもっているのか。 
 
2. 都市交通環境の整備について 
（１）印西市内には、車を運転しなければ市役所に簡単にいくことができない場所が多く 
   ある。市では、この事実をどのように捉え、今後どのようにしていくつもりか。 
（２）現在、ふれあいバスの検討会が開催されているが、検討会の参加者は公募が 

さ
 

れなかったようである。利用者の声はどのように反映させていくのか。 

3. 牧の原駅圏の将来について 
（１）土地利用に際しての情報公開をどのように考えているのか。 
（２）国道 464 号線沿いの照明の設置について、市はどのように働きかけを行っていくのか。 
（３）県道千葉ニュータウン南環状線の拡幅および信号や横断歩道の設置について。 

 
いつもご声援、ご支援ありがとうございます。次回、この紙面では来年度予算のご報告を中心

にさせていただきます。この紙面へのご意見に限らず、市政全般へのご提言、ご批判、皆様か

らのご相談はいつでも承ります。あるべき市政の姿を求めて皆様と考えていきたいと 
思います。よろしくお願い申し上げます。              ぐんじとしのり 


